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TRABALHO DE MATEMÁTICA II – 1ª SÉRIE (Vale 1,5 pontos)
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1) (FGV) Uma estrela regular de quatro bicos está inscrita numa circunferência de raio 2m. Levando em conta a medida do ângulo assinalado na figura, calcule o perímetro da estrela.
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2) Seja 
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 um arco que satisfaz a equação 
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3) (FEI) Se 
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4) Resolva a equação 
[image: image12.wmf]0

senx

x

sen

4

3

=

-

 para 
[image: image13.wmf]p

£

£

2

x

0

.
5) Verifique a identidade trigonométrica: 
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6) Sabendo que 
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7) Calcular o valor de 
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sabendo que 
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(Sugestão: Divida a equação por cos2x).
8) (FATEC) Se 
[image: image19.wmf]º

60

y

x

=

-

, calcule o valor de 
[image: image20.wmf](

)

(

)

2

2

y

cos

x

cos

seny

senx

+

+

+

.

9) Se 
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, então, 
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 é igual a:
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10) O valor de 
[image: image28.wmf]º

36

cos

º

72

cos

2

-

é idêntico ao de:
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